



扬州市社会科学普及读物

《扬州地名掌故》

王克胜主编

南京大学出版社 2014年12月

书中将扬州的众多地名文化资源归纳为市镇街巷、山川津梁、园林古迹、名人故居和宗教胜迹五个部分，编写地名掌故近500条，不但反映了扬州地名文化资源，反映了1988年扬州市区地名整顿的成果，还展示了近十几年来扬州地名文化在城市建设中对城市文脉的传承。



《扬州历史文化60问》

徐向明主编

广陵书社 2015年4月

《扬州历史文化60问》一书是扬州市社科联为庆祝扬州建城2500周年，组织一批地方文史学者编写出版的一部专门面向市民大众的城庆献礼书。该书是融经典性与普及性为一体的扬州历史文化知识简明读本。本书从扬州悠久历史文化的不同时期、不同方面中筛选出六十个与大众生活密切相关，经常被提及或问起的文史小问题，进行通俗化的回答，每一解答均是“千字文”并配以相关插图，简短明了，深入浅出。





《行动的指南——学习党的十七大精神知识汇编》

江都市委宣传部、江都市社科联组织编写

本书分为理论篇和实践篇两部分。理论篇对党的十七大进行了全面具体的介绍，使读者能够理解十七大的具体内容；实践篇从经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态建设五个方面介绍了江都市的实践成就和目标。



《阮元文化系列讲座》

扬州市委宣传部、扬州市社科联组织编写

本书将阮元的从政思想、学术成就、治学精神、清廉为官、家教思想、科技史观等专题讲座的讲稿整理成册，内容生动丰富，风格通俗易懂。



《图说小康》

高邮市委宣传部分、高邮市社科联组织编写

画册以全面建设小康社会以及科学发展这个主题，绘制系列漫画，配以解读，是一本浅显易懂，内容丰富的普及社科知识的简明读本。





《扬州市社科知识普及读本》（6册）

扬州市社科联、扬州市有关学会编

该系列由扬州市社科联及相关社科类学会、协会、研究会组织专家学者共同编撰。读本坚持“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则，以与广大干部群众日常生活密切相关的社会科学知识为重点，从经济、政治、文化、教育多角度，传播人文精神和社科知识，倡导科学健康的生活观念、生活态度和生活方式。



《社科知识普及手册》

高邮市社科联组织编写

本书由高邮市情、科学理论、江苏基本现代化指标体系与解读、道德礼仪、法律常识、现代生活六个板块构成。本书所涉及的理论 and 知识，都是生活中需要的，也是工作中必不可少的。





《“争先创优、创新发展——高邮市第七届社科普及宣传周”大型图片展览集》

高邮市委宣传部、高邮市社科联编

为了展示高邮市社科界的风采，深入开展创先争优、创建全面小康活动，高邮市社科联在江苏省第七届社科普及宣传周期间，组织了以“争先创优、创新发展”为主题的图片展览。高邮市社科联将宣传周的有关活动与展览内容编成一集，促进各学会、研究会之间相互交流、相互借鉴。



《三做谈——全县做人做事做官大讨论体会文章汇编》

宝应县委宣传部、宝应县社科联编

宝应县开展了“做人做事做官”大讨论活动，各地各部门的党员干部特别是领导干部，围绕找标准、找不足、找办法等重点内容，联系职能工作和思想实际，认真撰写体会文章，全县共收集到体会文章150多篇。本书共收录55篇优秀体会文章，供各地各部门及党员干部学习参考。





《先锋礼赞——江都市基层共产党员风采录》

江都市委宣传部、江都市委组织部编

本书介绍了江都市46位基层优秀共产党员的先进事迹，其中有企业家，有农村党支部书记，在其肩挑重担工作岗位上的党员同志。虽然他们的岗位、经历、成就有所不同，但他们都有坚定的理想信念，立党为公、一心为民的优秀品质，开拓进取、爱岗敬业的创业精神，体现了新时期共产党人自觉实践“三个代表”的精神风貌，他们可敬、可爱、可学，他们的事迹令人敬佩，催人奋进。



《“三创”》先锋——江都市基层共产党员风采录

江都市委宣传部编

树立和弘扬创业、创新、创优的“三创”精神，是贯彻落实“三个代表”重要思想，牢固树立科学发展观的具体体现。本书介绍了江都市48名基层共产党员弘扬精神的先进事迹，他们当中，有企业家，有科技工作者，有基层工作岗位上的党员同志。他们的经历、岗位、成就有所不同，但他们身上表现出来的“三创”精神，令人敬佩，催人奋进，值得所有党员学习借鉴。

